事前登録 35 万人突破のホップステップジャンパーズが

「ジャンパーズ TV」vol.1~vol.3 を一挙放送!

ゲストには声優『八島 さらら』(ルイカ役) さんが登場!



Studio Z 株式会社(本社:東京都港区 代表取締役 CEO:小渕 宏二)が配信を予定する「ホップステップジャンパーズ」は、本日より、「ジャンパーズ TV」vol.1~vol.3 までを公式 YouTube 上で一挙放送することをお知らせいたします。

ゲストには声優の『八島 さらら』(ルイカ役)さんが登場し、「ホップステップジャンパーズ」の先行プレイの実況や感想をお伝えしてまいります。

▶ホップステップジャンパーズ公式 YouTube: https://goo.gl/dYKZV4

■「ジャンパーズ TV」の vol.1~vol.3 の概要

ホップステップジャンパーズ公式 YouTube チャンネルにて、ゲストの『八島 さらら』(ルイカ役)さんと共に、ホップステップジャンパーズの先行プレイを放送回ごとに設定されたテーマをもとにお伝えしていきます。開催中のクローズド β テストに参加できなかった方も、本放送をご覧になること

で、正式版リリース前にホップステップジャンパーズの世界観や魅力ポイントをお楽しみいただけます。

▼各放送回(vol.)のテーマと開催予定日時



【vol.1】ジャンパーズを先行プレイしてみた!~チュートリアル編~ 2018 年 11 月 22 日(木)夜間帯予定



【vol.2】ジャンパーズを先行プレイしてみた!~協力シューティング編~



【vol.3】ジャンパーズを先行プレイしてみた! ~カスタマイズ!編~2018 年 11 月 26 日(月)夜間帯予定

▼注意事項

- ・テーマおよび放送予定は予告なく変更する場合がございます
- ・放送中にお伝えした内容は正式版リリース時に変更となっている場合がございます

■『ホップステップジャンパーズ』とは

『ホップステップジャンパーズ』は、指一本の簡単操作で友達と共闘やライバルと競争が楽しめる「ジャンピングアクション RPG」です。正式リリースは、2018 年中を予定しております。



※画像は開発中のものです、実際の画面とは異なる場合があります

■アプリ概要



アプリ名: ホップステップジャンパーズ

リリース予定時期: 2018年

対応 OS: Android/iOS

利用料金: 基本プレイ無料(一部アプリ内課金あり)

▶ホップステップジャンパーズ事前登録サイト: https://hopstepjumpers.jp/regist/

▶ホップステップジャンパーズ公式 Twitter: https://twitter.com/jumpers_pr

▶ホップステップジャンパーズ公式 LINE@: https://line.me/R/ti/p/%40yty0098u

▶ホップステップジャンパーズ公式 YouTube: https://goo.gl/dYKZV4

※画像は開発中の画面であり、実際のリリース版とは異なる場合があります

■Studio Z について

Studio Z は、クルーズ株式会社にて数々のヒット作を世に送り出してきたゲームクリエイターを集結し、少数精鋭でスマートフォン向けゲームの企画・開発・運営を行うエンターテインメント企業です。「メチャクチャオモシロイをツクル」をビジョンに掲げ、2016 年 11 月にクルーズ株式会社の100%子会社として誕生しました。

≪会社概要≫



社 名: Studio Z 株式会社

所 在 地 : 東京都港区六本木 6-8-10

設 立: 2016年11月1日

資 本 金 : 1億2,000万円

事業内容: スマートフォン向けゲームの企画、開発、運営